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13ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA – EM 05 DE SETEMBRO DE 2016. 
 
 

Presidente – José Luiz Serra 
1° Secretário – Luis Henrique Araujo 

 
 
Aos 05 (cinco) dias do mês de setembro, do exercício de 2016 (dois mil e dezesseis), 
na Sala das Sessões “Presidente Tancredo de Almeida Neves”, foi realizada a 13ª 
(décima terceira) SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA. Determinado pelo 
Presidente a feitura da chamada e tendo sido a mesma executada, constataram-se as 
seguintes presenças:- ALESSANDRO LUÍS DE GODOY, ANTONIO GANZAROLLI 
FILHO, CRISTIANO ALEX ELIAS, Dr. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO, JOSÉ 
LUIS NIERI, JOSÉ LUIZ SERRA, LUIS HENRIQUE ARAUJO, MANOEL SOUSA 
OLIVEIRA e MARCELO CESAR DANTAS CELLOTO. Aberta a Sessão, na forma 
regimental, pelo Presidente José Luiz Serra, o mesmo iniciou a fase destinada ao 
Expediente deliberando as seguintes ATAS:- Ata da 12ª Sessão Legislativa Ordinária, 
realizada no dia 15 de agosto de 2016. Colocada em discussão a respectiva ata e 
ninguém se manifestando a respeito, foi posta em votação, obtendo-se o seguinte 
resultado:- aprovada com abstenção de voto do Vereador Cristiano Alex Elias; Ata 
da 3ª Sessão Legislativa Extraordinária, realizada no dia 22 de agosto de 2016. 
Colocada em discussão a respectiva ata e ninguém se manifestando a respeito, foi 
posta em votação, obtendo-se o seguinte resultado:- aprovada com abstenção de 
votos dos Vereadores Marcelo Cesar Dantas Celloto e Cristiano Alex Elias. Em 
seguida, foi dado ciência do Expediente apresentado pelos Senhores Vereadores, 
encaminhando às Comissões Permanentes:- PROJETO DE LEI Nº 30/16 – SR. 
MANOEL SOUSA OLIVEIRA – Dispõe sobre a denominação de rua com o nome de 
“Adalberto Carlotti”, conforme especifica e dá outras providências. Após, o 
Presidente comunicou que cópia dos ofícios do Executivo Municipal respondendo 
aos requerimentos dos Senhores Vereadores havia sido entregue aos seus 
proponentes. Ausentou-se do Plenário o Vereador Manoel Sousa Oliveira. Em 
seguida foi dado ciência dos seguintes Requerimentos:- REQUERIMENTO Nº 29/16 
– SR. JOSÉ LUIS NIERI – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre a 
regulamentação ou não do disposto na “Lei Municipal nº 3.561, de 04 de fevereiro de 
2016, que trata sobre a emissão de ruídos sonoros provenientes de aparelhos de som 
portáteis ou instalados em veículos automotores estacionados e dá outras 
providências”. Colocado em discussão o respectivo Requerimento e ninguém se 
manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado:- 
aprovado com ausência do Vereador Manoel Sousa Oliveira. REQUERIMENTO Nº 
30/16 – SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO – Solicitando informações ao Prefeito 
Municipal sobre o Residencial “Águas de Março”. Retornou ao Plenário o Vereador 
Manoel Sousa Oliveira.  Colocado em discussão o respectivo Requerimento, o 
Vereador LUIS HENRIQUE ARAÚJO se pronunciou (manifestação consta com 
início em 04:33 e término em 05:02). Ninguém mais se manifestando a respeito, foi 
posto em votação o Requerimento, obtendo-se o seguinte resultado:- aprovado por 
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unanimidade; REQUERIMENTO Nº 31/16 – SR. CRISTIANO ALEX ELIAS – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre o fornecimento de “passe 
transporte” aos funcionários da Prefeitura Municipal de Pedreira. Colocado em 
discussão o respectivo Requerimento o Vereador CRISTIANO ALEX ELIAS se 
pronunciou (manifestação consta com início em 05:31 e término em 06:37). 
Ninguém mais se manifestando a respeito, foi posto em votação o Requerimento, 
obtendo-se o seguinte resultado:- aprovado por unanimidade; REQUERIMENTO 
Nº 32/16 – SR. CRISTIANO ALEX ELIAS – Solicitando informações ao Prefeito 
Municipal sobre o pagamento do “dissídio salarial” aos servidores da Prefeitura 
Municipal de Pedreira. Colocado em discussão o respectivo Requerimento o 
Vereador CRISTIANO ALEX ELIAS se pronunciou (manifestação consta com início 
em 07:08 e término em 07:30). Ninguém mais se manifestando a respeito, foi posto 
em votação o Requerimento, obtendo-se o seguinte resultado:- aprovado por 
unanimidade. O Vereador Cristiano Alex Elias fez uma solicitação ao Plenário para 
que fosse incluído mais um Requerimento de sua autoria na pauta desta Sessão. O 
Presidente consultou os senhores Vereadores sobre a inclusão do Requerimento e 
obteve anuência plenária. REQUERIMENTO Nº. 33/16 – SR. CRISTIANO ALEX 
ELIAS – Solicita informações ao Prefeito Municipal sobre o motivo dos médicos da 
Rede Básica de Saúde e dos Postos de Saúde não estarem fazendo atendimento no 
período vespertino. Colocado em discussão o referido Requerimento o Vereador Dr. 
Jayro Gouveia Goulart Filho versou sobre o assunto (pronunciamento consta na 
íntegra com início em 08:19 e término em 08:34). Ninguém mais se manifestando a 
respeito do Requerimento, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado:- 
aprovado por unanimidade. Após, foi solicitado pelo Vereador MARCELO CESAR 
DANTAS CELLOTO a inclusão de um Requerimento na pauta desta Sessão. O 
Presidente consultou os senhores Vereadores sobre a inclusão do Requerimento e 
obteve anuência plenária. REQUERIMENTO Nº. 34/16 – SR. MARCELO CESAR 
DANTAS CELLOTO – Solicitando informações ao Prefeito Municipal referente 
quem são os profissionais veterinários concursados e também voluntários. Colocado 
em discussão o referido Requerimento e ninguém se manifestando a respeito, foi 
posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado:- aprovado por unanimidade.  O 
Vereador José Luis Nieri também fez um pedido para que fosse incluído na pauta 
mais um Requerimento. O Presidente consultou os senhores Vereadores sobre a 
inclusão do Requerimento e obteve anuência plenária. REQUERIMENTO Nº. 35/16 
– SR. JOSÉ LUIS NIERI – Solicitando informações sobre o Convênio da Unimed 
com a Prefeitura Municipal. Colocado em discussão o referido Requerimento os 
Vereadores Cristiano Alex Elias, José Luis Nieri e Luis Henrique Araújo se 
manifestaram a respeito da matéria (pronunciamentos constam na íntegra com 
início em 11:11 e término em 11:56). Ninguém mais se manifestando a respeito do 
Requerimento, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado:- aprovado por 
unanimidade. Na sequência foi deliberada a seguinte INDICAÇÃO, encaminhando-
a ao setor competente:- INDICAÇÃO Nº 137/16 – SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO – 
Solicitando a realização de serviços de manutenção e reparos no banheiro da 
rodoviária. Após, foi dado ciência das seguintes MOÇÕES DE PESAR, 
encaminhando-as às famílias enlutadas:- MOÇÃO Nº 198/16 – SR. JOSÉ LUIZ 
SERRA E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. Nivaldo Arrelaro; MOÇÃO Nº 199/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E 
DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento da 
Sra. Sonia Aparecida de Oliveira Avona; MOÇÃO Nº 205/16 – SR. MANOEL 
SOUSA OLIVEIRA E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de 



CÂMARA MUNICIPAL DE PEDREIRA 

ESTADO DE SÃO PAULO 

LIVRO DE ATA DAS SESSÕES 

Página 3 
 

pesar pelo falecimento do Sr. Domingos Orlando; MOÇÃO Nº 206/16 – SR. 
MANOEL SOUSA OLIVEIRA E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, 
Votos de pesar pelo falecimento do Sr. Milton Rodrigues Gonçalves; MOÇÃO Nº 
207/16 – SR. MANOEL SOUSA OLIVEIRA E DEMAIS VEREADORES – 
Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Sr. Mário Ribeiro da Silva; 
MOÇÃO Nº 208/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS VEREADORES – 
Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Jovem Adilson Silva de 
Souza Júnior; MOÇÃO Nº 209/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento da Sra. Odila 
Neri Moreira; MOÇÃO Nº 210/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento da Sra. Adice 
Colsato Conti; MOÇÃO Nº 211/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento da Sra. Cinira 
de Lourdes Toniatti de Oliveira; MOÇÃO Nº 212/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E 
DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento da 
Sra. Maria Aparecida Cavichioli dos Santos; MOÇÃO Nº 213/16 – SR. JOSÉ LUIZ 
SERRA E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. Luiz Medeiros Sobrinho; MOÇÃO Nº 214/16 – SR. JOSÉ LUIZ 
SERRA E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. Agenor Alves dos Santos; MOÇÃO Nº 215/16 – SR. JOSÉ LUIZ 
SERRA E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento da Sra. Vera Lúcia Gonçalves; MOÇÃO Nº 216/16 – SR. JOSÉ LUIZ 
SERRA E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. Rosângelo Silva. O Vereador ANTONIO GANZAROLLI FILHO 
solicitou a inclusão de uma Moção de pesar e obteve anuência plenária. MOÇÃO Nº 
217/16 – SR. ANTONIO GANZAROLLI FILHO E DEMAIS VEREADORES – 
Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento da Sra. Corália de Menezes 
Lopes. Após, foram deliberadas as MOÇÕES DE CONGRATULAÇÕES:- MOÇÃO 
Nº 200/16 – SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO – Consigna em Ata, Votos de 
Congratulações ao Projeto Gira Vôlei – em nome da Professora Elen Mara 
Uttembergue Collado, por ter conquistado o título de Campeão da Copa A.D.R. e 
Campeão dos Jogos Desportivos do Circuito das Águas Gira Vôlei Feminino Infantil. 
Colocada em discussão a respectiva Moção, ninguém se manifestando a respeito, foi 
posta em votação, obtendo-se o seguinte resultado: aprovada por unanimidade. O 
Vereador Cristiano Alex Elias solicitou permissão para assinar junto à respectiva 
Moção e obteve anuência do proponente. MOÇÃO Nº 201/16 – SR. CRISTIANO 
ALEX ELIAS – Consigna em Ata, Votos de Congratulações à Associação Love Pets 
de Pedreira, na pessoa de sua Presidente Rita de Cássia da Silva Oliveira, pela 
fundação da referida Associação. Colocada em discussão a respectiva Moção, 
ninguém se manifestando a respeito, foi posta em votação, obtendo-se o seguinte 
resultado: aprovada por unanimidade. MOÇÃO Nº 202/16 – SR. LUIS HENRIQUE 
ARAUJO – Consigna em Ata, Votos de Congratulações a Judoca Maria Suelen 
Altheman, da cidade de Amparo/SP, por representar o Brasil nas “Olimpíadas Rio 
2016”. Colocada em discussão a respectiva Moção, ninguém se manifestando a 
respeito, foi posta em votação, obtendo-se o seguinte resultado: aprovada por 
unanimidade. O Vereador Manoel Sousa Oliveira solicitou permissão para assinar 
junto à respectiva Moção e obteve anuência do proponente. MOÇÃO Nº 203/16 – 
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SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO – Consigna em Ata, Votos de Congratulações ao 
Batalhão da Polícia Militar de Pedreira, em reconhecimento à simulação de 
ocorrência de furto a caixa eletrônico realizada no último dia 27 (vinte e sete) de 
julho em Pedreira. Colocada em discussão a respectiva Moção, ninguém se 
manifestando a respeito, foi posta em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
aprovada por unanimidade. MOÇÃO Nº 204/16 – SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO 
– Consigna em Ata, Votos de Congratulações a Comissão Organizadora da 
tradicional “Festa em Louvor a Santa Clara”, em reconhecimento à belíssima 
organização da Festa. Colocada em discussão a respectiva Moção, ninguém se 
manifestando a respeito, foi posta em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
aprovada por unanimidade. Após, foi solicitado pelo Vereador MANOEL SOUSA 
OLIVEIRA a inclusão de uma Moção de congratulação na pauta desta Sessão. O 
Presidente consultou os senhores Vereadores sobre a inclusão da Moção e obteve 
anuência plenária. MOÇÃO Nº. 218/16 – SR. MANOEL SOUSA OLIVEIRA – 
Consigna em Ata votos de congratulações aos atletas pedreirenses: Tiago Cau, Paulo 
Monti, Cido Semensim, Marco Gotardelo, Igor Campos e Fátima Rodrigues, que 
participaram da Maratona da Serra do Rio do Rastro, realizada no dia 03 de setembro 
de 2016, em Santa Catarina, com percursos de 25 (vinte e cinco) quilômetros e 42 
(quarenta e dois) quilômetros, em subida com diferença de altitude de 2.500 (dois mil 
e quinhentos) metros. Colocada em discussão a referida Moção e ninguém se 
manifestando a respeito, foi posta em votação, obtendo-se o seguinte resultado:- 
aprovada por unanimidade. Após, foi dado ciência das seguintes correspondências 
encaminhadas a esta Casa Legislativa:- Do Ministério da Educação: Informando 
sobre a liberação de recursos para o Município de Pedreira – CM 158483, 158484, 
158485, 158486,164414/2016; Da Caixa Econômica Federal – Encaminha comunicado 
sobre Crédito de Recursos Financeiros ao município de Pedreira; Prefeito Municipal 
– Carlos Evandro Pollo – Encaminha as Estimativas das Receitas Orçamentárias para 
o exercício de 2017; Prefeito Municipal – Carlos Evandro Pollo – Informa sobre o 
retorno da entrega de cestas básicas aos servidores municipais; Ministério Público de 
Pedreira – Encaminha Inquérito Civil para eventual irregularidade na fiscalização da 
execução de contrato administrativo (Município de Pedreira com a Empresa Shop 
Signs Obras e Serviços Ltda); Ministério Público de Pedreira – Encaminha Inquérito 
Civil para apurar eventuais irregularidades nas contratações do Município de 
Pedreira com doze empresas entre os anos de 2013 a 2015; Prenat Independente – 
Convida os Vereadores para a realização do XXXVI Concurso de Prosa, Poesia e 
Pintura, a se realizar no dia 15 de setembro, às 8h e às 19h, na Câmara Municipal de 
Pedreira. Convida ainda para o Passeio Ecológico que ocorrerá no dia 18 de 
setembro, às 8h, com saída do Jardim Público e com destino ao Bairro Ingatuba.  Foi 
comunicado que se encontrava à disposição dos Senhores Vereadores o Balancete 
Financeiro e da Despesa da Câmara Municipal de Pedreira referente ao mês de 
agosto/16, assim como o Relatório de Uso do Veículo Oficial, referente ao mês de 
agosto. Ao final das correspondências, os Vereadores Cristiano Alex Elias e José Luis 
Nieri solicitaram ao Presidente da Câmara Municipal a possibilidade de serem 
tiradas cópias de todos os inquéritos civis abertos durante a CEI das Obras que são 
remetidos à Câmara Municipal. Encerrando-se as correspondências, iniciou-se à fase 
destinada à Palavra Livre. O Vereador CRISTIANO ALEX ELIAS se manifestou 
(pronunciamento na íntegra consta com início em 26:41 e término em 34:26). Em 
seguida fez uso da palavra o Vereador JOSÉ LUIS NIERI (pronunciamento na 
íntegra consta com início em 34:43 e término em 36:53). Em seguida fez uso da 
palavra o Vereador LUIS HENRIQUE ARAUJO (pronunciamento na íntegra consta 
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com início em 36:57 e término em 38:11). Os Vereadores ALESSANDRO LUÍS DE 
GODOY, DR. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO e MANOEL SOUSA OLIVEIRA 
dispensaram a palavra. Em seguida fez uso da palavra o Vereador MARCELO 
CESAR DANTAS CELLOTO (pronunciamento na íntegra consta com início em 
38:33 e término em 45:19). O Vereador ANTONIO GANZAROLLI FILHO dispensou 
a palavra. Após, o Presidente comunicou que o tempo destinado ao Expediente havia 
se encerrado, passando diretamente para a Ordem do Dia da Sessão, sem intervalo 
regimental. Dando início à fase destinada a Ordem do Dia, foi deliberado em 
Votação Única, os seguintes Projetos:- PARECER FAVORÁVEL DO TRIBUNAL 
DE CONTAS DO ESTADO DE SÃO PAULO – PROCESSO TC – 498/026/14 - 
referente às Contas da Prefeitura Municipal de Pedreira, exercício financeiro de 2014. 
Inicialmente foi deliberado o parecer favorável da Comissão Permanente. Colocado 
em discussão o respectivo Parecer e ninguém se manifestando a respeito, foi posto 
em votação, obtendo-se o seguinte resultado:- aprovado por unanimidade. Colocado 
em discussão o mérito do respectivo Parecer, os Vereadores JOSÉ LUIS NIERI, 
MARCELO CESAR DANTAS CELLOTO, CRISTIANO ALEX ELIAS, DR. JAYRO 
GOUVEIA GOULART FILHO, ANTONIO GANZAROLLI FILHO, MANOEL 
SOUSA OLIVEIRA, LUIS HENRIQUE ARAUJO, ALESSANDRO LUÍS DE GODOY E 
JOSÉ LUIZ SERRA se manifestaram (pronunciamentos na íntegra constam com 
início em 46:16 e término em 01:24:59). Ninguém mais se manifestando a respeito, 
foi posto em votação o Parecer favorável do Tribunal de Contas:- votos favoráveis 
dos Vereadores Alessandro Luís de Godoy, Antonio Ganzarolli Filho, Luis Henrique 
Araújo e Manoel Sousa Oliveira; votos contrários dos Vereadores Cristiano Alex 
Elias, Dr. Jayro Gouveia Goulart Filho, José Luis Nieri e Marcelo Cesar Dantas 
Celloto. Havendo empate na votação o Presidente José Luiz Serra declarou seu voto 
favorável ao Parecer, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado - votação única. 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/16 – SR. ALESSANDRO LUIS DE 
GODOY – Dispõe sobre outorga de Título de Cidadão Pedreirense ao Médico Dr. 
José Carlos de Oliveira, conforme especifica. Inicialmente foram deliberados os 
pareceres favoráveis das Comissões Permanentes. Colocado em discussão os 
respectivos Pareceres e ninguém se manifestando a respeito, foram postos em 
votação, obtendo-se o seguinte resultado:- aprovados por unanimidade. Colocado 
em discussão o mérito do respectivo Projeto, os Vereadores ALESSANDRO LUÍS DE 
GODOY, Dr. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO, LUIS HENRIQUE ARAUJO e 
MARCELO CESAR DANTAS CELLOTO se manifestaram (pronunciamentos na 
íntegra constam com início em 01:26:01 e término em 01:34:41).  Ninguém mais se 
manifestando a respeito, foi posto em votação secreta o respectivo Projeto, obtendo-
se o seguinte resultado:- aprovado por unanimidade – votação única. Após foram 
deliberados em 2º turno de votação, os seguintes Projetos: PROJETO DE LEI Nº 
05/16 – PREFEITO MUNICIPAL – Dispõe sobre limites à exposição humana a 
campos elétricos, magnéticos e eletromagnéticos e sobre a implantação e 
compartilhamento de infraestrutura de telecomunicações; altera a Lei Municipal nº 
2.349/2003 e dá outras providências. Colocado em discussão o respectivo Projeto, os 
Vereadores CRISTIANO ALEX ELIAS e JOSÉ LUIS NIERI se manifestaram 
(pronunciamentos na íntegra constam com início em 01:35:33 e término em  
01:36:43). Ninguém mais se manifestando a respeito, foi posto em votação o Projeto, 
obtendo-se o seguinte resultado: voto favorável:- Vereador Antonio Ganzarolli Filho; 
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votos contrários:- Vereadores Alessandro Luís de Godoy, Cristiano Alex Elias, Dr. 
Jayro Gouveia Goulart Filho, José Luis Nieri, Luis Henrique Araújo, Manoel Sousa 
Oliveira e  Marcelo Cesar Dantas Celloto. O Projeto de Lei nº. 05/16 foi reprovado – 
2º turno de votação. PROJETO DE LEI Nº 20/16 – SR. MANOEL SOUSA 
OLIVEIRA – Dispõe sobre denominação de Campo de Areia, situado no Bairro 
Portal do Limoeiro, com o nome de “Gesualdo Benedito de Camargo - Nardinho”, 
conforme especifica. Colocado em discussão o respectivo Projeto e ninguém se 
manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
aprovado por unanimidade – 2º turno de votação. PROJETO DE LEI Nº 21/16 – 
SRS. MANOEL SOUSA OLIVEIRA E ANTONIO GANZAROLLI FILHO – 
Denomina ruas no Condomínio Residencial Vida Nova, com os nomes de Silvio 
Lazarini, Dirce Ribeiro Peron e Alayde Pelatti Begali, conforme especifica. Colocado 
em discussão o respectivo Projeto e ninguém se manifestando a respeito, foi posto 
em votação, obtendo-se o seguinte resultado: aprovado por unanimidade – 2º turno 
de votação. Em seguida foram deliberados os PROJETOS EM 1º TURNO DE 
VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 22/16 – SR. MANOEL SOUSA OLIVEIRA – 
Dispõe sobre denominação de Praça situada no Bairro Portal do Limoeiro, com o 
nome de “Madalena Lourdes Nascimento Nicioli”, conforme especifica. Inicialmente 
foram deliberados os pareceres favoráveis das Comissões Permanentes. Colocado em 
discussão os respectivos Pareceres e ninguém se manifestando a respeito, foram 
postos em votação, obtendo-se o seguinte resultado:- aprovados por unanimidade. 
Colocado em discussão o mérito do respectivo Projeto, os Vereadores JOSÉ LUIS 
NIERI e MANOEL SOUSA OLIVEIRA se manifestaram (pronunciamentos na 
íntegra constam com início em 01:39:31 e término em 01:40:37). Ninguém mais se 
manifestando a respeito, foi posto em votação o Projeto, obtendo-se o seguinte 
resultado:- aprovado por unanimidade – 1º turno de votação. PROJETO DE LEI Nº 
24/16 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a alteração dos anexos II e III da Lei 
nº 3.374, de 14 de novembro de 2013 – Plano Plurianual para o Quadriênio de 
2014/2017 e a alteração dos anexos V e VI – da Lei n° 3.519, de 18 de junho de 2015 – 
Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2016. Inicialmente foram 
deliberados os pareceres favoráveis das Comissões Permanentes. Colocado em 
discussão os respectivos Pareceres e ninguém se manifestando a respeito, foram 
postos em votação, obtendo-se o seguinte resultado:- aprovados por unanimidade. 
Colocado em discussão o mérito do respectivo Projeto o Vereador MARCELO 
CESAR DANTAS CELLOTO se manifestou (pronunciamento na íntegra consta com 
início em 01:41:44 e término em 01:42:19).  Ninguém mais se manifestando a 
respeito, foi posto em votação o Projeto:- votos favoráveis: Vereadores Alessandro 
Luís de Godoy, Antonio Ganzarolli Filho, Luis Henrique Araújo e Manoel Sousa 
Oliveira; votos contrários: Vereadores Cristiano Alex Elias, Dr. Jayro Gouveia 
Goulart Filho, José Luis Nieri e Marcelo Cesar Dantas Celloto. Havendo empate na 
votação o Presidente José Luiz Serra declarou seu voto favorável ao Projeto, 
obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado - 1º turno de votação; PROJETO DE LEI 
Nº 25/16 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a alteração dos anexos II e III da 
Lei nº 3.374, de 14 de novembro de 2013 – Plano Plurianual para o Quadriênio de 
2014/2017 e a alteração dos anexos V e VI – da Lei n° 3.519, de 18 de junho de 2015 – 
Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2016 – (FUNBEPE). Inicialmente 
foram deliberados os pareceres favoráveis das Comissões Permanentes. Colocado em 
discussão os respectivos Pareceres e ninguém se manifestando a respeito, foram 
postos em votação, obtendo-se o seguinte resultado:- aprovados por unanimidade. 
Colocado em discussão o mérito do respectivo Projeto e ninguém se manifestando a 
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respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado:- aprovado por 
unanimidade – 1º turno de votação; PROJETO DE LEI Nº 26/16 – PREFEITO 
MUNICIPAL - Dispõe sobre a criação de crédito adicional suplementar no valor de 
R$ 2.671.100,00 (dois milhões, seiscentos e setenta e um mil e cem reais) e dá outras 
providências. Inicialmente foram deliberados os pareceres favoráveis das Comissões 
Permanentes. Colocado em discussão os respectivos Pareceres e ninguém se 
manifestando a respeito, foram postos em votação, obtendo-se o seguinte resultado:- 
aprovados por unanimidade. Ausentou-se do Plenário o Vereador Luis Henrique 
Araújo. Colocado em discussão o mérito do respectivo Projeto os Vereadores 
MARCELO CESAR DANTAS CELLOTO, CRISTIANO ALEX ELIAS e JOSÉ LUIS 
NIERI se manifestaram (pronunciamentos na íntegra constam com início em 
01:45:17 e término em 01:54:26). Ninguém mais se manifestando a respeito, foi posto 
em votação o Projeto, obtendo-se o seguinte resultado:- votos favoráveis: Vereadores 
Antonio Ganzarolli Filho e Manoel Sousa Oliveira; votos contrários dos Vereadores 
Alessandro Luís de Godoy, Cristiano Alex Elias, Dr. Jayro Gouveia Goulart Filho, 
José Luis Nieri e Marcelo Cesar Dantas Celloto; ausência: Vereador Luis Henrique 
Araújo. O Projeto de Lei nº 26/16 foi reprovado - 1º turno de votação. PROJETO DE 
LEI Nº 27/16 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a criação de crédito 
adicional suplementar no valor de R$ 4.165.000,00 (quatro milhões, cento e sessenta e 
cinco mil reais) e dá outras providências. Retornou ao Plenário o Vereador LUIS 
HENRIQUE ARAUJO. Inicialmente foram deliberados os pareceres favoráveis das 
Comissões Permanentes. Colocado em discussão os respectivos Pareceres e ninguém 
se manifestando a respeito, foram postos em votação, obtendo-se o seguinte 
resultado:- aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o mérito do 
respectivo Projeto os Vereadores JOSÉ LUIS NIERI e CRISTIANO ALEX ELIAS se 
manifestaram (pronunciamentos na íntegra constam com início em 01:55:49 e 
término em 01:56:51). Ninguém mais se manifestando a respeito, foi posto em 
votação o Projeto, obtendo-se o seguinte resultado:- aprovado por unanimidade – 1º 
turno de votação; PROJETO DE LEI Nº 28/16 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe 
sobre a alteração dos anexos II e III da Lei nº 3.374, de 14 de novembro de 2013 – 
Plano Plurianual para o Quadriênio de 2014/2017 e a alteração dos anexos V e VI – 
da Lei n° 3.519, de 18 de junho de 2015 – Lei de Diretrizes Orçamentárias para o 
exercício de 2016 – (SAAE). Inicialmente foram deliberados os pareceres favoráveis 
das Comissões Permanentes. Colocado em discussão os respectivos Pareceres e 
ninguém se manifestando a respeito, foram postos em votação, obtendo-se o seguinte 
resultado:- aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o mérito do 
respectivo Projeto o Vereador MARCELO CESAR DANTAS CELLOTO se 
manifestou (pronunciamento na íntegra consta com início em 01:58:01 e término em 
01:59:51).  Ninguém mais se manifestando a respeito do Projeto, foi posto em 
votação, obtendo-se o seguinte resultado:- aprovado por unanimidade – 1º turno de 
votação; PROJETO DE LEI Nº 29/16 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a 
criação de crédito adicional suplementar no valor de R$ 690.000,00 (seiscentos e 
noventa mil reais) e dá outras providências. Inicialmente foram deliberados os 
pareceres favoráveis das Comissões Permanentes. Colocado em discussão os 
respectivos Pareceres e ninguém se manifestando a respeito, foram postos em 
votação, obtendo-se o seguinte resultado:- aprovados por unanimidade. Colocado 
em discussão o mérito do respectivo Projeto o Vereador JOSÉ LUIS NIERI se 
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manifestou (pronunciamento na íntegra consta com início em 02:00:56 e término em 
02:03:12). Ninguém mais se manifestando a respeito, foi posto em votação o Projeto, 
obtendo-se o seguinte resultado:- aprovado por unanimidade – 1º turno de votação. 
O Presidente José Luiz Serra consultou o Plenário para saber da opinião dos 
Vereadores quanto à mudança de data da próxima Sessão, que será dia 03 de 
outubro, um dia após a eleição, deixando para a escolha dos mesmos. Os Vereadores 
opinaram por não ocorrer à mudança do dia da Sessão.  Encerrando-se a deliberação 
dos projetos constantes em pauta, iniciou-se à fase destinada à Explicação Pessoal. O 
Vereador CRISTIANO ALEX ELIAS se manifestou (pronunciamento consta na 
íntegra com início em 02:04:41 e término em 02:05:07). Os Vereadores JOSÉ LUIS 
NIERI e LUIS HENRIQUE ARAÚJO dispensaram a palavra. Os Vereadores 
ALESSANDRO LUÍS DE GODOY, DR. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO, 
MANOEL SOUSA OLIVEIRA E ANTONIO GANZAROLLI FILHO se manifestaram 
(pronunciamentos constam na íntegra com início em 02:05:19 e término em 
02:09:57). O Vereador Marcelo Cesar Dantas Celloto dispensou a palavra. Em 
seguida o Presidente informou que não havia nenhum munícipe inscrito na fase 
destinada à Tribuna Livre. Não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a Sessão, na 
forma regimental, do que, para constar, lavrou-se a presente Ata, que está gravada 
em sua íntegra no CD nº. 17/2016. 
 
 
 
 
 
 

ATA APROVADA NA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA 
EM 19/09/2016. 
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